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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

 

ТИП ЗАКЛАДУ, РЕКВІЗИТИ УСТАНОВЧИХ ДОКУМЕНТІВ: 

Код закладу в ЄДЕБО 176706 

Повна назва: ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН" 

Скорочена назва: ПЗО "ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН" 

Тип закладу: ліцей 

Форма власності: Приватна 

Місцезнаходження (юридична адреса): м. Київ, набережна Дніпровська, 14Л 

Головний заклад: ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «КМДШ» (У ФОРМІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ) 

Найменування органу, до сфери управління якого належить заклад освіти 

Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 

Телефон: (080)0330810 

Електронна пошта: o.kuzovenkova@kmds.ua 

Веб-сайт: http://creativeschool.com.ua 

Найменування посади, прізвище, ім’я, по батькові керівника закладу освіти 

Директор Кузовенкова Олена Миколаївна 

Опорний / Філія: Філія 

 

Місія ПЗО «КМДШ»: Ми творимо для дітей Всесвіт можливостей, 

свободи та відповідальності, що формує готовність до усвідомленого вибору. 

Місія ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» – формувати інноваційне 

академічно-доброчесне освітнє онлайн-середовище, де кожна дитина може 

розвивати свої таланти та робити усвідомлений вибір, ґрунтуючись на 

людяності, чесності та повазі. 

Цінності ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

Учасники освітнього процесу поділяють цінності ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ 

ОНЛАЙН», серед яких: 

Розвиток. Це ті зміни в мисленні людини, поведінці, організмі тощо, які 

покращують якість її життя та є результатом впливу оточення. Щодня ми 

навчаємось нового, дізнаємось та пробуємо себе в новому, прагнемо стати 

кращими, ніж були вчора. Ми є відкритими до нових знань. 

Повага. Ми свідомо визнаємо право кожного мати ті особливості, які він 

має, тобто поважаємо кожного. Ми прагнемо враховувати інтереси кожного, 

тобто поважаємо інтереси інших. Ми добровільно погоджуємося діяти за 

правилами та організаційними вимогами ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН», 

тобто поважаємо її правила. 

Відповідальність. Усвідомлення наслідків власного вибору та прийняття 

відповідних рішень: тих, які дадуть бажаний результат. Адже кожен з нас 

https://registry.edbo.gov.ua/institution/143752/
https://registry.edbo.gov.ua/institution/143752/
https://registry.edbo.gov.ua/university/4763/
http://creativeschool.com.ua/
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щодня робить вибір – реакцій, вчинків та навіть бездіяльності. 

Креативність. Новаторська діяльність, пов’язана із пошуком 

нестандартних рішень та продукуванням нових ідей. Креативність у нашій 

системі цінностей означає перевагу нових рішень над загальновідомими, 

інновацій над традиційністю, пошуків над стереотипним вибором. 

Взаємодія. Важливість спільної діяльності, узгодженість дій двох і більше 

осіб із врахуванням впливу один на одного, на оточення та на досягнення цілей. 

Базова освіта (5-9 класи) – це класи другого ступеня повної загальної 

середньої освіти, який відповідає другому рівню Національної рамки 

кваліфікацій. 

5-7 класи у 2024-2025 навчальному році в Ліцеї навчаються за новим 

Державним стандартом.  

8-9 класи - навчаються за старим державним стандартом. 

Метою базової освіти є  розвиток природних здібностей, інтересів, обдарувань 

учнів, формування компетентностей, необхідних для їх соціалізації та 

громадянської активності, свідомого вибору подальшого життєвого шляху та 

самореалізації, продовження навчання на рівні профільної освіти або здобуття 

професії, виховання відповідального, шанобливого ставлення до родини, 

суспільства, навколишнього природного середовища, національних та 

культурних цінностей українського народу. Досягнення цієї мети 

забезпечується через формування ключових компетентностей, необхідних 

кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ Ліцею: реалізація предметного і 

міжпредметного змісту навчання, що забезпечує розвиток здібностей дитини, 

становлення її як повноцінної, соціально активної, конкурентноздатної 

особистості, яка володіє ключовими компетентностями (вільне володіння 

державною мовою; здатність спілкуватися іноземними мовами; математична 

компетентність; компетентності у галузі природничих наук, техніки і 

технологій; інноваційність; екологічна компетентність; інформаційно-

комунікаційна компетентність; навчання впродовж життя; громадянські та 

соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, справедливості, 

рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, з усвідомленням 

рівних прав і можливостей; культурна компетентність; підприємливість та 

фінансова грамотність); забезпечення діяльнісної спрямованості навчання, яке 

передбачає постійне включення учнів до різних видів педагогічно доцільної 

активної навчально-пізнавальної діяльності, а також практичну його 

спрямованість; реалізацію в освітньому процесі міжпредметних і внутрішньо 

предметних зв’язків; наскрізних ліній, що є засобом інтеграції ключових і 

загально предметних компетентностей, окремих предметів та предметних 

циклів; зосередження педагогічного колективу на цілеспрямованості, 

системності і єдності діяльності в змісті освіти. 
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Відповідно до викликів сучасності Ліцей працює над формуванням м’яких 

навичок: Адаптивне мислення та гнучкість, креативність та інноваційність, 

ініціативність та лідерство, самозарадність та турбота про себе. 

Отже модель випускника базової освіти є особистість, яка володіє 

переліченими м’якими та твердими навичками в обсязі достатньому для 

професійної самореалізації у випадку завершення школи після 9-го класу та для 

успішного продовження навчання в профільній школі. 

Базова середня освіта має такі цикли, як адаптаційний (5—6 класи) та базового 

предметного навчання (7—9 класи), що дають змогу враховувати вікові та 

індивідуальні особливості розвитку і потреби учнів, а також забезпечити 

просування індивідуальними освітніми траєкторіями.  
Освітня програма для 5-7-х класів, що реалізується в ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ 
ОНЛАЙН», далі Ліцей, спрямована на: формування в учнів сучасної наукової 
картини світу; виховання працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів 
національної самосвідомості; формування людини та громадянина із 
прагненням до вдосконалення та перетворення суспільства; інтеграцію 
особистості в систему світової та національної культури; рішення задач, 
формування загальної культури особистості, адаптації особистості до життя в 
суспільстві; виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, 
поваги до культурних традицій та особливостей інших народів в умовах 
багатонаціональної держави; створення основи для усвідомленого 
відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм; 
формування потреби учнів до самоосвіти, саморозвитку, самовдосконалення 
тощо 

З урахуванням поетапного переходу закладів освіти на здійснення діяльності за 

новим Державним стандартом у 2024/2025 навчальному році освітня програма 

Ліцею розроблена відповідно основних вимог Конституції України, на 

виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 року №898 «Про деякі питання 

державних стандартів повної загальної середньої освіти» (впроваджується з 

01.09.2022 - для 5-х класів, з 01.09.2023 - для 5-6-х класів, з 01.09.2024 - для 5-

7-х класів, з 01.09.2025 - для 5-8-х класів, з 01.09.2026 - для 5-9-х класів), 

Концепції «Нова українська школа», схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14.12.2016 року №988-р «Про схвалення Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 13.12.2017 року №903-р «Про затвердження плану 

заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» (зі змінами); з урахуванням закону України від 15.03.2022 «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах 

воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», Указів 

Президента України від 24.02.2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

від 17.05.2022, від 02.05.2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в 
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Україні», від 06.05.2024 №271/2024 «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні», відповідно  наказів  МОН  України  від  13.07.2021  №  

795  «Про  надання  грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України» модельним навчальним програмам для закладів загальної середньої 

освіти», від 01.04.2022 №289 «Про затвердження методичних рекомендацій 

щодо оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту 

відповідно до нового Державного стандарту базової середньої освіти», від 

19.02.2021 №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9-х 

класів закладів загальної середньої освіти». Для 8-9 класів на основі постанови 

Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про 

затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти» та складена на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 

20.04.2018 №405 «Про затвердження типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІ ступеня».  

Освітня програма Ліцею відповідає: структурі Типової освітньої програми та 

визначеним нею вимогам до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою Ліцею; визначає (в обсязі не меншому ніж встановлено Типовою 

освітньою програмою) загальний обсяг навчального навантаження на 

адаптаційному циклі (в годинах), його розподіл між освітніми галузями; 

містить навчальний план, що грунтується на Типовому навчальному плані для 

5-9-х класів закладів загальної середньої освіти з навчанням українською 

мовою (за додатком 3 наказу МОН України від 19.02.2021 №235) і передбачає 

перерозподіл годин (у визначеному обсязі) між обов’язковими для вивчення 

навчальними предметами певної освітньої галузі, які вивчаються окремо; 

містить перелік модельних навчальних програм, що використовуються в 

освітньому процесі Ліцею; опис форм організації освітнього процесу та 

інструментарію оцінювання. 

Згідно зі статтею 9 Закону України «Про освіту» та відповідно до Положення 

про Ліцей  надає право здобувати освіту за очною (денна), індивідуальною 

(сімейна, екстернат, педагогічний патронаж) формами навчання. Індивідуальна 

(сімейна, екстернат, педагогічний патронаж) форма навчання організовується 

відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в системі 

загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 10.07.2019 року № 955. 

В умовах воєнного стану освітня, навчальні програми та річний навчальний 

план виконуються педагогами Ліцею в повному обсязі, з використанням 

здебільшого  дистанційної організації освітнього процесу. Організовується 

навчальна діяльність учнів за затвердженим розкладом уроків, додаткових 

консультацій, використанням технологій дистанційного навчання згідно з 

Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої 

освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

08.09.2020 року №1115, відповідно до річного навчального плану та розкладу. 

Основним документом, що забезпечує досягнення учнями визначених 

відповідним Державним стандартом вимог до обов’язкових результатів 

навчання учнів є освітня програма Ліцею. 
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Освітня програма базової освіти для учнів 5-9-х класів ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ 

ОНЛАЙН» (далі - Освітня програма - ОП) окреслює підходи до планування й 

організації закладом освіти єдиного комплексу освітніх компонентів, 

спланованих і організованих для досягнення учнями визначених результатів 

навчання. 

Освітня програма визначає: 

• деталізований опис компетентностей учнів; 

• вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією освітньою 

програмою; 

• загальний обсяг навчального навантаження на відповідному рівні (циклі) 

загальної середньої освіти (в годинах), його розподіл між галузями знань 

та навчальними предметами за роками навчання, послідовність їх 

вивчення; 

• форми організації освітнього процесу; 

• деталізований опис інструментарію формувального (поточного) 

оцінювання; 

• перелік і пропонований зміст освітніх галузей; 

• логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних 

навчальних програмах; 

• очікувані результати навчання учнів відповідно до Державного 

стандарту. 

Освітню програму побудовано із врахуванням таких принципів: 

- дитиноцентрованості і природовідповідності; 

- узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання; 

- науковості, доступності і практичної спрямованості змісту; 

- наступності і перспективності навчання; 

- взаємозв’язаного формування ключових і предметних 

компетентностей; 

- логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних 

компетентностей; 

- можливостей реалізації змісту освіти через предмети або інтегровані 

курси; 
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- творчого використання вчителем програми залежно від умов навчання; 

- адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і фізичних 

можливостей, потреб та інтересів дітей. 

Зміст програми має потенціал для формування у здобувачів таких 

ключових компетентностей: 

№ 

з/п 

Ключові 

компетентності 
Компоненти 

1 

Спілкування 

державною 

мовами 

Уміння: ставити запитання і розпізнавати проблему; 

міркувати, робити висновки на основі інформації, 

поданої в різних формах (у текстовій формі, 

таблицях, діаграмах, на графіках); розуміти, 

пояснювати і перетворювати тексти задач (усно і 

письмово), грамотно висловлюватися рідною мовою; 

доречно та коректно вживати в мовленні 

термінологію з окремих предметів, чітко, лаконічно 

та зрозуміло формулювати думку, аргументувати, 

доводити правильність тверджень; уникнення 

невнормованих іншомовних запозичень у спілкуванні 

на тематику окремого предмета; поповнювати свій 

словниковий запас. 

Ставлення: розуміння важливості чітких та 

лаконічних формулювань. 

Навчальні ресурси: означення понять, 

формулювання властивостей, доведення правил, 

теорем 

2 

Спілкування 

іноземними 

мовами 

Уміння: здійснювати спілкування в межах сфер, тем і 

ситуацій, визначених чинною навчальною 

програмою; розуміти на слух зміст автентичних 

текстів; читати і розуміти автентичні тексти різних 

жанрів і видів із різним рівнем розуміння змісту; 

здійснювати спілкування у письмовій формі 

відповідно до поставлених завдань; використовувати 

у разі потреби невербальні засоби спілкування за 

умови дефіциту наявних мовних засобів; ефективно 

взаємодіяти з іншими усно, письмово та за 

допомогою засобів електронного спілкування. 

Ставлення: критично оцінювати інформацію та 
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використовувати її для різних потреб; висловлювати 

свої думки, почуття та ставлення; адекватно 

використовувати досвід, набутий у вивченні рідної 

мови та інших навчальних предметів, розглядаючи 

його як засіб усвідомленого оволодіння іноземною 

мовою; обирати й застосовувати доцільні 

комунікативні стратегії відповідно до різних потреб; 

ефективно користуватися навчальними стратегіями 

для самостійного вивчення іноземних мов. 

Навчальні ресурси: підручники, словники, довідкова 

література, мультимедійні засоби, адаптовані 

іншомовні тексти. 

3 
Математична 

компетентність 

Уміння: оперувати текстовою та числовою 

інформацією; встановлювати відношення між 

реальними об’єктами навколишньої дійсності 

(природними, культурними, технічними тощо); 

розв’язувати задачі, зокрема практичного змісту; 

будувати і досліджувати найпростіші математичні 

моделі реальних об'єктів, процесів і явищ, 

інтерпретувати та оцінювати результати; 

прогнозувати в контексті навчальних та практичних 

задач; використовувати математичні методи у 

життєвих ситуаціях. 

Ставлення: усвідомлення значення математики для 

повноцінного життя в сучасному суспільстві, 

розвитку технологічного, економічного й оборонного 

потенціалу держави, успішного вивчення інших 

предметів. 

Навчальні ресурси: розв'язування математичних 

задач, і обов’язково таких, що моделюють реальні 

життєві ситуації 

4 

Основні 

компетентності у 

природничих 

науках і 

технологіях 

Уміння: розпізнавати проблеми, що виникають у 

довкіллі; будувати та досліджувати природні явища і 

процеси; послуговуватися технологічними 

пристроями. 

Ставлення: усвідомлення важливості природничих 

наук як універсальної мови науки, техніки та 

технологій. усвідомлення ролі наукових ідей в 

сучасних інформаційних технологіях 
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Навчальні ресурси: складання графіків та діаграм, які 

ілюструють функціональні залежності результатів 

впливу людської діяльності на природу 

5 

Інформаційно-

цифрова 

компетентність 

Уміння: структурувати дані; діяти за алгоритмом та 

складати алгоритми; визначати достатність даних для 

розв’язання задачі; використовувати різні знакові 

системи; знаходити інформацію та оцінювати її 

достовірність; доводити істинність тверджень. 

Ставлення: критичне осмислення інформації та 

джерел її отримання; усвідомлення важливості 

інформаційних технологій для ефективного 

розв’язування математичних задач. 

Навчальні ресурси: візуалізація даних, побудова 

графіків та діаграм за допомогою програмних засобів 

6 
Уміння вчитися 

впродовж життя 

Уміння: визначати мету навчальної діяльності, 

відбирати й застосовувати потрібні знання та способи 

діяльності для досягнення цієї мети; організовувати 

та планувати свою навчальну діяльність; моделювати 

власну освітню траєкторію, аналізувати, 

контролювати, коригувати та оцінювати результати 

своєї навчальної діяльності; доводити правильність 

власного судження або визнавати помилковість. 

Ставлення: усвідомлення власних освітніх потреб та 

цінності нових знань і вмінь; зацікавленість у 

пізнанні світу; розуміння важливості вчитися 

впродовж життя; прагнення до вдосконалення 

результатів своєї діяльності. 

Навчальні ресурси: моделювання власної освітньої 

траєкторії 

7 
Ініціативність і 

підприємливість 

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві 

проблеми, аналізувати, прогнозувати, ухвалювати 

оптимальні рішення; використовувати критерії 

раціональності, практичності, ефективності та 

точності, з метою вибору найкращого рішення; 

аргументувати та захищати свою позицію, 

дискутувати; використовувати різні стратегії, 

шукаючи оптимальних способів розв’язання 
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життєвого завдання. 

Ставлення: ініціативність, відповідальність, 

упевненість у собі; переконаність, що успіх команди 

– це й особистий успіх; позитивне оцінювання та 

підтримка конструктивних ідей інших. 

Навчальні ресурси: завдання підприємницького 

змісту (оптимізаційні задачі) 

8 

Соціальна і 

громадянська 

компетентності 

Уміння: висловлювати власну думку, слухати і чути 

інших, оцінювати аргументи та змінювати думку на 

основі доказів; аргументувати та відстоювати свою 

позицію; ухвалювати аргументовані рішення в 

життєвих ситуаціях; співпрацювати в команді, 

виділяти та виконувати власну роль в командній 

роботі; аналізувати власну економічну ситуацію, 

родинний бюджет; орієнтуватися в широкому колі 

послуг і товарів на основі чітких критеріїв, робити 

споживчий вибір, спираючись на різні дані. 

Ставлення: ощадливість і поміркованість; рівне 

ставлення до інших незалежно від статків, 

соціального походження; відповідальність за спільну 

справу; налаштованість на логічне обґрунтування 

позиції без передчасного переходу до висновків; 

повага до прав людини, активна позиція щодо 

боротьби із дискримінацією. 

Навчальні ресурси: завдання соціального змісту 

9 

Обізнаність і 

самовираження у 

сфері культури 

Уміння: грамотно і логічно висловлювати свою 

думку, аргументувати та вести діалог, враховуючи 

національні та культурні особливості 

співрозмовників та дотримуючись етики спілкування 

і взаємодії; враховувати художньо-естетичну 

складову при створенні продуктів своєї діяльності 

(малюнків, текстів, схем тощо). 

Ставлення: культурна самоідентифікація, повага до 

культурного розмаїття у глобальному суспільстві; 

усвідомлення впливу окремого предмета на людську 

культуру та розвиток суспільства. 

Навчальні ресурси: математичні моделі в різних 
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видах мистецтва 

10 

Екологічна 

грамотність і 

здорове життя 

Уміння: аналізувати і критично оцінювати соціально-

економічні події в державі на основі різних даних; 

враховувати правові, етичні, екологічні і соціальні 

наслідки рішень; розпізнавати, як інтерпретації 

результатів вирішення проблем можуть бути 

використані для маніпулювання. 

Ставлення: усвідомлення взаємозв’язку кожного 

окремого предмета та екології на основі різних 

даних; ощадне та бережливе відношення до 

природніх ресурсів, чистоти довкілля та дотримання 

санітарних норм побуту; розгляд порівняльної 

характеристики щодо вибору здорового способу 

життя; власна думка та позиція до зловживань 

алкоголю, нікотину тощо. 

Навчальні ресурси: навчальні проекти, завдання 

соціально-економічного, екологічного змісту; задачі, 

які сприяють усвідомленню цінності здорового 

способу життя 

 

Ці компетентності допомагають формувати всебічно розвинену особистість, 

здатну адаптуватися до змін та ефективно взаємодіяти в сучасному суспільстві.  

Випускник 5-6 класів ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН»: має знання, уміння та 

навички, передбачені адаптаційним циклом школи ІІ рівня. Він упевнений у 

собі, старанний, працелюбний, самостійний, дисциплінований, вмотивований 

на досягнення успіху, вміє слухати і чути, критично мислити і має почуття 

самоконтролю, навички навчальної діяльності, культуру поведінки і мови, 

основи особистої гігієни і здорового способу життя. 

Випускник 7-9 класів ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН: успішно засвоює 

загальноосвітні програми з усіх предметів шкільного навчального плану; має 

систему розумових навичок (порівняння, узагальнення, аналіз, синтез, 

класифікацію, визначення головного); володіє основами комп’ютерної 

грамотності; знає свої громадянські права і вміє їх реалізувати; оцінює свою 

діяльність з погляду моральності та етичних цінностей; дотримується правил 

культури поведінки і спілкування; веде здоровий спосіб життя; готовий до 

форм і методів навчання, використовуваних у старших класах. 
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1. ВИМОГИ ДО ДІТЕЙ, ЯКІ РОЗПОЧИНАЮТЬ НАВЧАННЯ У 5-9 КЛАСАХ 

 

Здобуття базової освіти в Ліцеї за дистанційною чи очною формою 

навчання можуть розпочати особи, які:  

- за освітньою програмою базової середньої освіти (5-7-і класи) Нової 

української школи на момент зарахування (переведення) до Ліцею, 

досягли результатів навчання, визначених у Державному стандарті 

початкової освіти, що підтверджено відповідним документом 

(свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття початкової освіти); 

- на момент зарахування (переведення) до Ліцею закінчили 7-8 класи 

і поточного навчального року повинні розпочинати навчання 

відповідно у 8-9 класах. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів та/або 

державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти учні повинні 

пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру 2024/2025 

навчального року. 

Для проведення оцінювання наказом директора Ліцею створюється комісія, 

затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік проведення 

оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. Протокол оцінювання 

рівня навчальних досягнень складається за формою згідно з додатком 2 до 

Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 12 січня 2016 року 

№ 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 

року № 955) зі змінами 2021 та 2025 року, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 

Учні базової школи вступають до ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН», проходячи 

конкурсний відбір відповідно до розробленого Порядку зарахування, 

відрахування та переведення закладів освіти ПЗО «КМДШ». 

Основним документом, що забезпечує досягнення учнями визначених 

відповідним Державним стандартом вимог до обов’язкових результатів 

навчання учнів є освітня програма Ліцею. Логічна послідовність вивчення 

предметів розкривається у відповідних навчальних програмах. 

 

Здобуття базової освіти в Ліцеї на екстернатній формі навчання можуть 

розпочати особи які:  

1) із поважних причин (стан здоров'я, проживання (перебування) за 

кордоном (для громадян України), на неконтрольованій території або на 

території населених пунктів на лінії зіткнення, надзвичайні ситуації природного 

або техногенного характеру, збройний конфлікт тощо) не можуть відвідувати 

навчальні заняття в закладі освіти або не можуть пройти річне оцінювання;   

2) є громадянами України, які здобували або здобувають загальну середню 

освіту за кордоном;  

3) є іноземцями, особами без громадянства, які постійно проживають чи 
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тимчасово перебувають в Україні, у тому числі біженцями, особами, яким 

надано тимчасовий чи додатковий захист в Україні, та особами, які звернулися 

із заявою про визнання біженцем або про надання додаткового чи тимчасового 

захисту, особами, які утримуються в пунктах тимчасового перебування 

іноземців та осіб без громадянства;  

4) прискорено опанували зміст навчальних предметів одного або декількох 

класів.  

Процес здобуття базової освіти в Ліцеї передбачає високий навчальний 

потенціал, навички самостійного навчання та високу ступінь самоорганізації. 

Екстерн має бути готовий до нової соціальної ситуації розвитку та мати базові 

особистісні якості: спостережливість, допитливість, довільність поведінки, 

міжособистісну позитивну комунікацію, відповідальність та ін.  
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2. ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

 

Навчальний план для 5-7 класів складено на основі Типової освітньої програми 

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН 

України від 19 лютого 2021 року № 235, в редакції наказу МОН України від 09 

серпня 2024 року № 1120. 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6 класів (адаптаційного 

циклу) складає 2275 годин: для 5-го класу – 980 годин / навчальний рік, для 6-

го класу – 1190 годин/навчальний рік. Обсяг навчального навантаження у 7-му 

класі складає 1225 годин/навчальний рік.  

 

Навчальний план для 8-9 класів складено на основі таблиці 3 Типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом 

МОН України від 20 квітня 2018 року № 405. 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 8-9-х класів складає 

2467,5 годин: для 8-ого класу – 1207,5 годин/ навчальний рік, для 9-х класів – 

1260 годин/ навчальний рік. 

Для учнів, які виїхали з України внаслідок повномасштабного вторгнення 

російської федерації і здобувають освіту одночасно в закладах освіти країни 

перебування та України, навчальний план формується з урахуванням Наказу 

МОН України № 1014 від 18.08.2023 року «Про затвердження Типової освітньої 

програми для навчання дітей, які виїхали з України внаслідок 

повномасштабного вторгнення російської федерації і здобувають освіту 

одночасно в закладах освіти країни перебування та України» 

У такому випадку навчальне навантаження на рівні базової освіти (5-9 класи) - 

1155 годин.  

 

У разі екстернатної форми навчання, відповідно до Положення про 

індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, 

зареєстрованому в Міністерстві юстиції України за №528/36150 від 19.04.2021 

р.: 

 клас - 18 консультацій на рік; 

2-4 класи - 21 консультація на рік 

Визначення класу, до якого має бути зарахована дитина, здійснюється на 

підставі результатів попереднього навчання, зокрема інформаційної довідки, 

яка підтверджує навчання в країні перебування. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з предметів типового 

навчального плану за попередній рік навчання та/або державної підсумкової 

атестації (далі - ДПА) за відповідний рівень освіти (у разі їй проведення 

відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України) учням згідно з 

частиною п'ятою статті 17 Закону України «Про повну загальну середню 

https://osvita.ua/legislation/law/2232/
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освіту» надається можливість пройти річне оцінювання (за необхідності ДПА) 

до початку навчального року або упродовж першого семестру. 

Для проведення оцінювання наказом керівника закладу освіти затверджується 

графік проведення оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. 

Оцінювання здійснюється із використанням технологій дистанційного навчання 

та засобів зв'язку з дотриманням принципів академічної доброчесності. 

Протокол оцінювання результатів навчання складається за формою згідно 

з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 

від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 

 
3. ПЕРЕЛІК ВАРІАНТІВ ТИПОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТА МОДЕЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6 класів 

(адаптаційний цикл базової середньої освіти), мінімальну та максимальну 

кількість навчальних годин за освітніми галузями та роками навчання 

сформовано за Типовою освітньою програмою для закладів з навчанням 

українською мовою. 

Навчальний план розроблено як частину освітньої програми Ліцею на 

основі варіанту типового навчального плану з навчанням українською 

мовою типової освітньої програми. 

Навчальні плани для адаптаційного циклу базової середньої освіти складено 

окремо для 5 класу (додаток 1) та 6 класу (додаток 2); для базового циклу: 

окремо для 7 класу (додаток 3), 8-9 класу (додаток 4) та для дітей, які 

одночасно здобувають освіту в Україні та за кордоном (додаток 5). 

Навчальні плани містять: 

- перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої 

галузі, а також перелік міжгалузевих інтегрованих курсів; 

- розподіл навчального навантаження за роками навчання між 

навчальними предметами (інтегрованими курсами); 

- додаткові години для перерозподілу між освітніми компонентами 

(різниця між сумарною мінімальною кількістю годин, визначеною 

Державним стандартом для відповідного року навчання, і гранично 

допустимим річним навчальним навантаженням) для вивчення 

предметів освітніх галузей, курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять. 

Навчальне навантаження в навчальних планах орієнтоване на визначений 

базовим навчальним планом Державного стандарту діапазон мінімальної та 

максимальної кількості годин у межах кожної освітньої галузі. 

https://osvita.ua/legislation/law/2232/
https://osvita.ua/doc/files/news/898/89850/64ef3701b105e407217259_1.pdf
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/50829/
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/80938/
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Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми 

компонентами перерозподілено між різними освітніми галузями з 

урахуванням освітніх потреб учнів, використано для вибіркових освітніх 

компонентів: вивчення другої іноземної мови та групових занять, що 

відображено у навчальному плані. 

У навчальному плані кількість навчальних годин на вивчення другої 

іноземної мови не включаються до максимального показника навчального 

навантаження, передбаченого на мовно-літературну освітню галузь. 

 

У навчальному плані визначено кількість додаткових годин для вивчення 

навчальних предметів, інтегрованих курсів, курсів за вибором, через які 

реалізуються освітні галузі, з урахуванням особливостей організації 

освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб здобувачів освіти. 

 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані не 

перевищує гранично допустимого річного навчального навантаження 

здобувачів освіти. 

Тривалість уроків в Ліцеї: 

у разі очної форми навчання: 

5-9 класи – 45 хвилин  

 

у разі дистанційної форми навчання відповідно до Санітарного регламенту для 

закладів загальної середньої освіти (Наказ Міністерства охорони здоров’я 

України від 25.09.2020 № 2205): 

5-6 класи - 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 - по 35 хвилин, або 4 - по 25 

хвилин; 

7-9 класи - 2 навчальних занять по 45 хвилин або 3 - по 40 хвилин, або 4 - по 30 

хвилин, або 5 - по 25 хвилин; 
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Перелік і пропонований зміст освітніх галузей. Освітню програму 

укладено за такими освітніми галузями: 

 

Назва освітньої галузі 

 

Предмет, через який реалізується освітня 

галузь 

Мовно-літературна  Українська мова (1-11) 

Українська література  (10-11) 

Зарубіжна література (10-11) 

Інтегрований курс літератур (5-7) 

Іншомовна Англійська мова (1-11) 

Німецька мова (5-11) 

Французька мова (5-11) 

Іспанська мова (5-11) 

Математична Математика (5-6) 

Алгебра (7-9) 

Геометрія (7-9) 

Громадянська й історична 

Соціальна  

Україна і світ: вступ до історії та громадянської 

освіту (5-6) 

Історія України (7-9) 

Всесвітня історія (7-9) 

Історія: Україна і світ (10-11) 

Природнича Природничі науки (5-6) 

Біологія (7-9) 

Хімія (7-9) 

Фізика (7-9) 

Технологічна Інформатика (5-9) 

Трудове навчання (8-9) 

Технології (5-7) 

Мистецька Інтегрований курс «Мистецтво»/Мистецтво (5-

9) 

Здоров’язбережувальна Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та 

добробут» (5-7) 

Основи здоров’я (8-9) 

Фізкультурна Фізична культура (5-9) 

 

З метою виконання вимог Державних стандартів базової та повної загальної 

середньої освіти робочий навчальний план містить усі навчальні предмети 

інваріантної складової, передбачені обраним варіантом Типових навчальних 

планів. 

Години варіативної складової відводяться на збільшення годин на 

поглиблене вивчення окремих предметів інваріантної складовою: 

 

Таблиця 1 

до Типової освітньої програми 
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Навчальний план закладів загальної середньої освіти  

з навчанням українською мовою  
 

Освітні 

галузі 

Предмети Кількість годин на тиждень у 

класах 

8 9 
планово фактично планово фактично 

Мови і 

літератури 

Українська мова  2 2+0,5 2 2+0,5 

Українська література 2 2 2 2 

Іноземна мова 3 3+1 3 3+1 

Зарубіжна література 2 2 2 2 

Суспільство-

знавство 

Історія України 1,5 1,5 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 1 

Основи правознавства  - - 1 1 

Мистецтво* Мистецтво 1 1 1 1 

Математика Математика - - - - 

Алгебра 2 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 2 

Природо-

знавство 

Природознавство - - - - 

Біологія 2 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 1,5 

Фізика 2 2 3 3 

Хімія 2 2 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 1 

Інформатика 2 2 2 2 

Здоров’я і 

фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 1 1 

Фізична культура** 3 3 3 3 

Разом без фізкультури 28,5 28,5+1,5 30+3 30+1,5 
Додатковий час на предмети, факультативи, 

індивідуальні заняття та консультації (Групові 

заняття (1 за вибором): іспанська 

/німецька/французька мови) 

3 1,5 3 1,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33 33 33 

Всього (без урахування поділу класів 

на групи) 

33+3  33+3  

 

Перелік навчальних програм 

5-6 КЛАСИ 

Українська мова 

Модельна навчальна програма 

«Українська мова. 5-6 класи» для 

закладів загальної середньої освіти 

(автори Н. Б. Голуб, О. М. Горошкіна) 

так 

МОН України, 

наказ від 10.10.2023   

№ 1226 

2023 
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Інтегрований курс літератур 

(української та зарубіжної)  

Модельна навчальна програма 

«Інтегрований курс літератур 

(української та зарубіжної). 5-6 класи» 

для закладів загальної середньої освіти 

(автори Т. О. Яценко, І. А. Тригуб) 

так 

МОН України, 

наказ від 10.10.2023   

№ 1226 

2023 

Іноземна мова (англійська) 

Модельна навчальна програма 

«Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори І. М. 

Зимомря,  

В. А. Мойсюк, М. С. Тріфан,  

І. К. Унгурян, М. В. Яковчук) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Другі іноземні (французька, німецька, 

іспанська) мови  

Модельна навчальна програма «Друга 

іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори В. Г. 

Редько,  

О. П. Шаленко, С. І. Сотникова,  

О. Я. Коваленко, І. Б. Коропецька, О. М. 

Якоб, І. В. Самойлюкевич,  

О. М. Добра, Т. М. Кіор,  

М. Р. Мацькович, Л. М. Глинок,  

Є. Л. Браун) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Пізнаємо природу 

Модельна навчальна програма 

«Пізнаємо природу. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти  

(авт. Бобкова О. С.) 

так 

МОН України, 

наказ від 13.12.2021 

№ 1358 

2021 

Математика 

Модельна навчальна програма 

«Математика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти  

(автори М. С. Василишин,  

А. І. Миляник, М. В. Працьовитий, Ю. 

С. Простакова, О. В. Школьний) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

Модельна навчальна програма «Вступ 

до історії України та громадянської 

освіти. 5 клас» для закладів загальної 

так 

МОН України, 

наказ від 10.08.2021 

№ 898 

2021 
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середньої освіти (автори Т. В. Бакка, О. 

В. Желіба,  

Т. В. Мелещенко, І. Я. Щупак) 

«Україна і світ: вступ до історії та 

громадянської освіту (5-6) 

інтегрований курс» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. 

Даниленко В. М., Гісем О. В., 

Мартинюк О. О., Охредько О. Е., 

Тарасюк Т. Д.) 

так 

«Рекомендовано 

Міністерством 

освіти і науки 

України» наказ 

Міністерства освіти 

і науки України від 

12.07.2021 № 795 (у 

редакції наказу 

Міністерства освіти 

і науки від 

02.02.2022  № 96) 

2022 

Технології 

«Технології. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. 

Кільдеров Д., Мачача Т., Юрженко В., 

Луп'як Д.) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Здоров’я, безпека та добробут 

"Здоров'я, безпека та добробут. 5-6 

класи (інтегрований курс)" для закладів 

загальної середньої освіти (авт. 

Волошенюк О., Шиян О., Дяків В., 

Гриньова М., Козак О., Овчарук О., 

Седоченко А., Сорока І., Страшко С.) 

 так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Мистецтво 

Модельна навчальна програма 

«Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований 

курс) для закладів загальної середньої 

освіти (автори Л. М. Масол, О. В. 

Просіна) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Інформатика 

Модельна навчальна програма 

«Інформатика. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори О. В. 

Пасічник,  

Л. А. Чернікова) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Фізична культура 

Модельна навчальна програма «Фізична 

культура. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: 

Баженков Є. В., Бідний М. В., Ребрина 

так 

МОН України, 

наказ від 22.08.2024 

№ 1185 

2024 



Освітня програма 5-9 класи 

А. А., Данільченко В. О., Коломоєць Г. 

А., Дутчак М. В.)  

7 КЛАС 

Українська мова 

Модельна навчальна програма 

«Українська мова. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. 

Голуб Н.Б., Горошкіна О.М.) 

так 

МОН України, 

наказ від 24.07.2023  

№ 883 

2023 

Інтегрований курс літератур 

Модельна навчальна програма 

«Інтегрований курс літератур 

(української та зарубіжної). 7-9 класи» 

для закладів загальної середньої освіти 

(автори: Яценко Т. О., Пахаренко В. І., 

Тригуб І. А., Слижук О. А., Молодик К. 

Ю.) 

так 

МОН України, 

наказ від 24.07.2023  

№ 883 

2023 

Іноземна мова (англійська) 

Модельна навчальна програма 

«Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори І. М. 

Зимомря,  

В. А. Мойсюк, М. С. Тріфан,  

І. К. Унгурян, М. В. Яковчук) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Другі іноземні (французька, німецька, 

іспанська) мови  

Модельна навчальна програма «Друга 

іноземна мова. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори В. Г. 

Редько,  

О. П. Шаленко, С. І. Сотникова,  

О. Я. Коваленко, І. Б. Коропецька, О. М. 

Якоб, І. В. Самойлюкевич,  

О. М. Добра, Т. М. Кіор,  

М. Р. Мацькович, Л. М. Глинок,  

Є. Л. Браун) 

так 

МОН України, 

наказ від 12.07.2021 

№ 795 

2021 

Географія 

Модельна навчальна програма 

«Географія. 6-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори 

Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., 

Гладковський Р.В., Довгань А.І., 

Совенко В.В., Даценко Л.М., Назаренко 

Т.Г., Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Нікитчук 

так 

МОН України, 

наказ 11.04.2022  

№ 324 

2022 



Освітня програма 5-9 класи 

А.В., Яценко В.С., Довгань Г.Д., Грома 

В.Д., Горовий О.В.) 

Фізика 

Модельна навчальна програма «Фізика. 

7–9 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (автори Кремінський Б. 

Г., Гельфгат І. М., Божинова Ф. Я., 

Ненашев І. Ю., Кірюхіна О. О.) 

так 

МОН України, 

наказ 16.08.2023  

№ 1001 

2023 

Хімія 

Модельна навчальна програма «Хімія. 

7–9 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (автор Григорович О. 

В.) 

так 

МОН України, 

наказ від 27.12.2023 

№ 1575 

2023 

Біологія 

Модельна навчальна програма 

«Біологія. 7–9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Балан П. 

Г., Кулініч О. М., Юрченко Л. П. ) 

так 

МОН України, 

наказ від 06.09.2023 

№ 1090 

2023 

Історія України 

Модельна навчальна програма «Історія 

України. 7-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Гісем О. 

В., Бойко В. І., Василенко Я. Л., 

Даниленко В. М., Мартинюк О. О., 

Охредько О. Е., Сирцова О. М., Тарасюк 

Т. Д.) 

так 

МОН України, 

наказ від 27.11.2023 

№ 1449 

2023 

Всесвітня історія 

Модельна навчальна програма 

«Всесвітня історія. 7-9 класи» для 

закладів загальної середньої освіти (авт. 

Гісем О. В., Бойко В. І., Василенко Я. 

Л., Даниленко В. М., Мартинюк О. О., 

Охредько О. Е., Сирцова О. М.) 

так 

МОН України, 

наказ від 27.11.2023 

№ 1449 

2023 

Здоров’я, безпека та добробут 

Модельна навчальна програма 

«Здоров’я, безпека та добробут. 7-9 

класи (інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Шиян О. 

І., Дяків В. Г., Седоченко А. Б., Страшко 

С. В.) 

так 

МОН України, 

наказ 16.08.2023  

№ 1001 

2023 

Інформатика 

Модельна навчальна програма 

«Інформатика. 7–9 класи» для закладів 

так 

МОН України, 

наказ від 06.09.2023 

№ 1090 

2023 



Освітня програма 5-9 класи 

загальної середньої освіти (автори 

Пасічник О. В., Козак Л. З., Ворожбит 

А. В.) 

Технології 

Модельна навчальна програма 

«Технології. 7-9 клас» для закладів 

загальної середньої освіти (автор 

Мачача Т. С.) 

 

МОН України, 

наказ від 24.07.2023  

№ 883 

2023 

Мистецтво 

Модельна навчальна програма 

«Мистецтво. 7-9 класи (інтегрований 

курс)» для закладів загальної середньої 

освіти (авт. Івасюк О. М., Комаровська 

О. А., Власова В. Г., Гринишина Л. М., 

Кізілова Г. О., Лобова О. В., Назар Л. 

Й.) 

так 

МОН України, 

наказ від 06.09.2023 

№ 1090 

2023 

Фізична культура 

Модельна навчальна програма «Фізична 

культура. 5-9 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: 

Баженков Є. В., Бідний М. В., Ребрина 

А. А., Данільченко В. О., Коломоєць Г. 

А., Дутчак М. В.)  

так 

МОН України, 

наказ від 22.08.2024 

№ 1185 

2024 

8-9 КЛАСИ 

Українська мова  

Програми для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Українська мова. 

5-9 класи» 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Українська література 

Програми для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Українська 

література. 5-9 класи» 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Іноземна мова (англійська) 

Навчальна програма з іноземної мови 

для спеціалізованих шкіл із 

поглибленим вивченням іноземних мов 

5 – 9 класи (Англійська мова) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Друга іноземна мова (німецька) 

Навчальна програма з іноземної мови 

для спеціалізованих шкіл із 

поглибленим вивченням іноземних мов 

5 – 9 класи (Німецька мова) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 



Освітня програма 5-9 класи 

Друга іноземна мова (французька) 

Навчальна програма з іноземної мови 

для спеціалізованих шкіл із 

поглибленим вивченням іноземних мов 

5 – 9 класи  

(Французька мова) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Друга іноземна мова (іспанська) 

Навчальна програма з іноземної мови 

для спеціалізованих шкіл із 

поглибленим вивченням іноземних мов 

5 – 9 класи  

(Іспанська мова) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Зарубіжна література  

Зарубіжна література 6-9 класи 

Навчальна програма для закладів 

загальної середньої освіти 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Історія України 

Історія України. 7-9 класи. Навчальна 

програма для закладів загальної 

середньої освіти. 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Всесвітня історія 

Всесвітня історія. 7-9 класи. Навчальна 

програма для закладів загальної 

середньої освіти. 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Правознавство  

Основи правознавства. 9 клас 

Навчальна програма для закладів 

загальної середньої освіти 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Мистецтво 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

«Мистецтво. 5-9 класи» 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Алгебра 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

«Математика. 5–9 класи» (колектив 

авторів) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Геометрія 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

«Математика. 5–9 класи» (колектив 

авторів) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 



Освітня програма 5-9 класи 

Біологія 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

«Біологія. 6-9 класи» (колектив авторів) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Географія 

Географія. 6-9 класи Навчальна 

програма для закладів загальної 

середньої освіти 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Фізика 

Фізика. 7-9 класи. Навчальна програма 

для загальноосвітніх навчальних 

закладів 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Хімія 

Програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Хімія. 7-9 класи» 

(колектив авторів) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Трудове навчання 

Трудове навчання. 5-9 класи. Програма 

для загальноосвітніх навчальних 

закладів 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Інформатика 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх навчальних закладів 

«Інформатика. 5–9 класи» (для учнів, які 

вивчали інформатику в 2-4 класах) 

(колектив авторів) 

так 

МОН України, 

наказ від 07.06.2017  

№ 804 

2017 

Основи здоров’я 

Основи здоров’я. 6-9 класи Навчальна 

програма для закладів загальної 

середньої освіти 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

Фізична культура 

Фізична культура 6-9 класи Навчальна 

програма для закладів загальної 

середньої освіти 

так 

МОН України, 

наказ від 03.08.2022 

№ 689 

2022 

 

 



Освітня програма 5-9 класи 

 

4. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку.  

Також формами організації освітнього процесу можуть бути віртуальні 

подорожі, уроки-семінари, конференції, форуми, спектаклі, брифінги, квести, 

інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна група, уроки з навчанням 

одних учнів іншими), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки тощо.  

З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей, крім 

уроку, проводяться навчально-практичні заняття. Ця форма організації поєднує 

виконання різних практичних вправ, експериментальних робіт відповідно до 

змісту окремих предметів, менш регламентована й має акцент на більшій 

самостійності учнів в експериментальній та практичній діяльності. Досягнуті 

компетентності учні можуть застосувати на практичних заняттях і заняттях 

практикуму. Практичне заняття - це така форма організації, в якій учням 

надається можливість застосовувати отримані ними знання у практичній 

діяльності. Експериментальні завдання, передбачені змістом окремих 

предметів, виконуються на заняттях із практикуму (виконання 

експериментально-практичних робіт). Оглядова конференція (для 8-9 класів) 

повинна передбачати обговорення ключових положень вивченого матеріалу, 

учнем розкриваються нові узагальнюючі підходи до його аналізу. Оглядова 

конференція може бути комплексною, тобто реалізувати міжпредметні зв'язки в 

узагальненні й систематизації навчального матеріалу. Оглядова онлайн-

екскурсія припускає цілеспрямоване ознайомлення учнів з об'єктами та 

спостереження процесів з метою відновити та систематизувати раніше отримані 

знання. 

Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей 

виконує навчально-практичне заняття. Учні одержують конкретні завдання, з 

виконання яких звітують перед вчителем. Практичні заняття та заняття-

практикуми також можуть будуватися з метою реалізації контрольних функцій 

освітнього процесу. На цих заняттях учні самостійно виготовляють вироби, 

проводять виміри та звітують за виконану роботу. 

Учні можуть самостійно знімати та монтувати відеофільми (під час відео-

уроку) за умови самостійного розроблення сюжету фільму, підбору матеріалу, 

виконують самостійно розподілені ролі та аналізують виконану роботу. 

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та 

розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних 

вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року. 

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи 

конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних 

очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів. 

 

Дистанційне навчання в Ліцеї організовується відповідно до вимог наказу 
МОН України від 08.09.2020 No 1115 та методичних рекомендацій 
«Організація дистанційного навчання в школі» схвалено до використання 
(лист ІМЗО від 18.06.2020 No 22.1/12-Г-372) та ПОЛОЖЕННЯ про 
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дистанційне навчання в ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» від 24.10.2023 року, 
схвалене Протоколом Педагогічної Ради від 26.10.2023 року. 

Для організації освітнього процесу за дистанційною формою на основі 

технологій дистанційного навчання Ліцей використовує спеціалізоване хмарне 

програмне забезпечення у вигляді набору інструментів та сервісів Office 365, 

платформу School Today та https://kmdsh.edmaps.academy/. 

За допомогою Office 365, платформу School Today та 

https://kmdsh.edmaps.academy/ через Інтернет здобувач освіти має можливість 

ознайомитися з навчальним матеріалом, який представлений у вигляді 

різноманітних інформаційних ресурсів (текст, відео, анімація, презентація, 

електронний посібник), виконати завдання та відправити його на перевірку, 

пройти тестування тощо. Учитель може самостійно створювати електронні 

курси, сформовані на основі типових та модельних освітніх програм та 

проводити навчання, здійснювати обмін повідомленнями зі здобувачем освіти, 

розподіляти та перевіряти завдання, налаштовувати різноманітні ресурси 

курсу тощо. 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та 

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку учнів, їхніх освітніх потреб. 

В 2024-2025 н.р. в Ліцеї впроваджено модель організації освітнього 

процесу у дистанційному форматі: синхронне і асинхронне та екстернатне 

навчання. 

Форми організації освітнього процесу для учнів-екстернів. 

Основними формами організації освітнього процесу є індивідуальні 

консультації, які проводяться відповідно до складеного індивідуального 

навчального плану екстерна.  

Також формами організації освітнього процесу можуть бути екскурсії, 

віртуальні подорожі, конференції, спектаклі, квести, відео-консультації тощо.  

Індивідуальна консультація виконує функцію оцінювання, перевірки 

рівня сформованості компетентностей чи/та їх корекції.  

Вибір форм і методів роботи на індивідуальній/груповій консультації 

вчитель визначає самостійно, враховуючи індивідуальні особливості дитини 

(групи дітей) конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення 

конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах 

окремих предметів.  

Окремим видом консультації є групова настановча консультація яка 

проводиться на початку навчального року та передбачає ознайомлення 

екстернів з особливостями процесу навчання в закладі, оцінювання, написання 

підсумкових контрольних робіт, ознайомлення з програмовими вимогами з 

кожного предмета.  

Основною формою організації контролю навчальних досягнень та 

сформованості компетентностей є написання підсумкових контрольних робіт 

які відображають результати навчальної діяльності екстерна за семестр 

відповідно до індивідуального навчального плану.  

Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та 

https://kmdsh.edmaps.academy/
https://kmdsh.edmaps.academy/
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розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних 

вимог Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року. 
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5. КОНТРОЛЬ І ОЦІНЮВАННЯ 

Очікувані результати навчання здобувачів освіти. Освітня програма ПЗО 

«ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» передбачає досягнення учнями результатів 

навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом. Відповідно 

до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено 

завдання, які має реалізувати вчитель/вчителька у рамках кожної освітньої 

галузі. Очікуванні результати навчання здобувачів освіти подано за 

змістовними лініями з урахуванням вимог до обов’язкових результатів 

навчання здобувачів освіти. Контроль і оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів освіти здійснюються на суб’єкт-суб’єктних засадах, що передбачає 

систематичне відстеження їхнього індивідуального розвитку у процесі 

навчання. За цих умов контрольно-оцінювальна діяльність набуває для 

здобувачів формувального характеру. Контроль спрямований на пошук 

ефективних шляхів поступу кожного здобувача у навчанні, а визначення 

особистих результатів здобувачів не передбачає порівняння із досягненнями 

інших і не підлягає статистичному обліку з боку адміністративних органів. 

Формувальне оцінювання має на меті: підтримати навчальний розвиток дітей; 

вибудовувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; діагностувати 

досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти проблеми й 

запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми й 

ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно 

до індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально 

можливі результати;  виховувати  ціннісні якості   особистості,   бажання 

навчатися,  не  боятися   помилок, переконання у власних можливостях і 

здібностях. 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента навчального 

плану. 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти зорієнтоване на 

ключові компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових 

результатів навчання у відповідній освітній галузі, визначені Державним 

стандартом. Встановлення відповідності між вимогами до результатів 

навчання здобувачів освіти, визначеними Державним стандартом, та 

показниками їх вимірювання здійснюється відповідно до системи та 

загальних критеріїв оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, 

визначених Міністерством освіти і науки України. 

Основними видами оцінювання результатів навчання здобувачів освіти є: 

- формувальне поточне оцінювання, 

- підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання. 

Поточне формувальне оцінювання здійснюють з метою допомогти учням 

усвідомити способи досягнення кращих результатів навчання. Підсумкове 

оцінювання здійснюють з метою отримання даних про рівень досягнення 

учнями результатів навчання після завершення освітньої програми або 
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окремих освітніх компонентів. 

Річне оцінювання здійснюються за системою оцінювання, визначеною 

законодавством, а результати такого оцінювання відображаються у 

свідоцтві досягнень, що видається здобувачу освіти щороку. 

 

Поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

відповідно до вимог модельних навчальних програм здійснюється із 

застосуванням таких основних форм: 

- усної (зокрема шляхом індивідуального, групового та фронтального 

опитування); 

- письмової, у тому числі графічної (зокрема шляхом виконання 

діагностичних, самостійних та контрольних робіт, тестування, 

організації роботи з текстами, діаграмами, таблицями, графіками, 

схемами, контурними картами тощо); 

- цифрової (зокрема шляхом тестування в електронному форматі); 

- практичної (зокрема шляхом організації виконання різних видів 

експериментальних досліджень та навчальних проєктів, 

виготовлення виробів, роботи з біологічними об’єктами, хімічними 

речовинами тощо). 

Педагогічні працівники Ліцею здійснюють вибір форм, змісту та способу 

оцінювання залежно від дидактичної мети. 

Електронний щоденник School Today надає можливість інформування 

здобувачів освіти про критерії оцінювання, за якими буде визначено рівень 

їхніх навчальних досягнень на кінець теми, навчального семестру та року, 

надання здобувачам освіти зворотного зв’язку щодо їхніх навчальних 

досягнень відповідно до визначених цілей. Зворотний зв’язок є зрозумілим і 

чітким, доброзичливим і своєчасним з акцентуванням уваги лише на 

позитивній динаміці досягнень здобувачів освіти. Труднощі в навчанні 

обговорюються із здобувачами освіти індивідуально. Зворотний зв’язок 

надається у письмовій формі в особистому кабінеті здобувача освіти. 

Створено умови для формування вміння здобувачів освіти аналізувати 

власну навчальну діяльність (рефлексія). 

 

Річне оцінювання здійснюється на основі семестрових або скоригованих 

семестрових оцінок. Річна оцінка не обов’язково є середнім арифметичним 

від оцінок за І та ІІ семестри. Для визначення річної оцінки враховується 

динаміка особистих навчальних досягнень здобувача освіти протягом року. 

Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню. Відповідно 

до п. 3.2. Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 03.06.2008 № 496, у триденний термін після 

виставлення семестрової оцінки батьки (особи, які їх замінюють) учнів 

(вихованців), які виявили бажання підвищити результати семестрового 
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оцінювання або не були атестовані, звертаються до директора Ліцею із 

заявою про проведення відповідного оцінювання, у якій пояснюють 

причину та необхідність його проведення. Наказом директора створюється 

комісія та затверджується графік і порядок проведення оцінювання. Члени 

комісії готують завдання, що погоджує педагогічна рада. Комісія ухвалює 

рішення щодо його результатів та складає протокол. Рішення цієї комісії є 

остаточним, при цьому скоригована семестрова оцінка не може бути 

нижчою за семестрову. У разі, якщо здобувачу освіти не вдалося підвищити 

результати, запис у колонку «Скоригована» у класному журналі не роблять. 

За результатами оцінювання директор видає відповідний наказ. 

Коригування річної оцінки здійснюють шляхом коригування семестрової 

оцінки за І та/або ІІ семестр відповідно до п.п. 9-10 Порядку переведення 

учнів (вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 

№ 762 (зі змінами). 

Оцінка результатів навчання здобувачів освіти є конфіденційною 

інформацією, яку повідомляють лише здобувачу освіти, його батькам 

(іншим законним представникам). 

Оцінювання зорієнтоване на визначені Державним стандартом базової 

середньої освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені 

модельними програмами очікувані результати навчання для відповідного 

періоду освітнього процесу. Враховуючи ці вимоги, оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів освіти скеровано такими категоріями критеріїв: 

- розв’язання проблем і виконання практичних завдань із 

застосуванням знань, що охоплюються навчальним матеріалом; 

- комунікація (з використанням інформаційно-комунікаційних 

технологій); 

- планування й здійснення навчального пошуку, робота з текстовою і 

графічною інформацією; 

- рефлексія власної навчально-пізнавальної діяльності. 

Під час оцінювання навчальних досягнень враховується дотримання 

здобувачами освіти принципів доброчесності. У разі порушення 

здобувачами освіти принципів доброчесності під час певного виду 

навчальної діяльності, учитель може прийняти рішення не оцінювати 

результат такої навчальної діяльності. 

Підсумкове оцінювання результатів навчання здійснюється за 12-бальною 

шкалою оцінювання. Результати річного оцінювання відображаються у 

свідоцтві досягнень, яке видають здобувачам освіти в кінці навчального 

року. Якщо рівень результатів навчання здобувача освіти визначити 

неможливо через тривалу відсутність здобувача освіти, у класному журналі 

та свідоцтві досягнень робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)). 

За результатами оцінювання навчальних досягнень учнів учителі ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН» щосеместру заповнюють та надають батькам власне 

свідоцтво навчальних досягнень учнів – SchoolPass.  
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Schoolpass ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» – документ, який підсумовує 

результати діяльності учня/ учениці ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН», відзначає 

досягнення в освітньо-формаційному процесі та окреслює, за потреби, зони 

розвитку. Schoolpass ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» є одним із інструментів 

формувального оцінювання, яке практикують учителі ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ 

ОНЛАЙН», однак цей інструмент має не поточний, а підсумковий характер. 

Функції Schoolpass ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН»: 

• Відстежувати прогрес/ динаміку навчальних досягнень та 

компетентностей учня/ учениці, підсумовувати їх розвиток. 

• Забезпечувати індивідуальну траєкторію розвитку учня/ учениці, 

зокрема за допомогою індивідуальних рекомендацій і коментарів. 

• Інформувати батьків про здобутки та зону розвитку їхніх дітей в 

освітньо-формаційному процесі, поглиблюючи розуміння дитячого 

потенціалу та специфіки ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН». 

• Підвищувати рівень взаємодії між тьюторами та вчителями ПЗО 

«ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН». 

• Бути засобом підвищення іміджу ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» у 

батьківській спільноті. 

На основі освітньої програми для учнів 5-9-х класів ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ 

ОНЛАЙН» складає та затверджує річний навчальний план закладу, що 

конкретизує організацію освітнього процесу.  
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Додаток 1 

 

Схвалено рішенням 

педагогічної ради ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН»  

від 29 серпня 2024 року 

(протокол № 2) 

 

Голова педагогічної ради – 

директор 

 

 

Олена КУЗОВЕНКОВА 

 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 5 КЛАСУ 

ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

на 2024/2025 навчальний рік 

/складено на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19 лютого 2021 року 

№ 235 в редакції наказу МОН України від 09 серпня 2024 року № 1120/ 

 
 

 

Освітні галузі 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин 

на тиждень у 

класі 

Мовно-літературна Українська мова 4+0 

Інтегрований курс літератур (української та 
зарубіжної) 

2,5+0,5 

Іноземна мова (англійська) 
3,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 10+1 

Математична Математика 4+1 

Кількість годин за галуззю 4+1 

Природнича Інтегрований курс 
«Пізнаємо природу» 

1,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 1,5+0,5 

Соціальна та 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека та добробут»* 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та громадянської 

освіти 
(інтегрований курс) 

1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Інформатична Інформатика 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Технологічна Технології 1+1 

Кількість годин за галуззю 1+1 

Мистецька Інтегрований курс «Мистецтво» 1+1 

Кількість годин за галуззю 1+1 

Фізична культура Фізична культура 3+0 



Освітня програма 5-9 класи 

Кількість годин за галуззю 3+0 

Вибірковий освітній 

компонент 

Групові заняття (1 за вибором): 

Іспанська мова 

Німецька мова  

Французька мова 

 

+2 

Вибірковий освітній 

компонент 

Додаткові години на проведення консультацій 

та групових занять  

+1 

Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми 

компонентами 
7,5 

Усього (без фізичної культури+фізична культура) 28+3 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 

Загальна кількість годин на тиждень 31 

 

*Етика вивчається в рамках інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека та добробут» 

  



Освітня програма 5-9 класи 

Додаток 2 

 

Схвалено рішенням 

педагогічної ради ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН»  

від 29 серпня 2024 року 

(протокол № 2) 

 

Голова педагогічної ради – 

директор 

 

 

Олена КУЗОВЕНКОВА 

 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 6 КЛАСУ 

ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

на 2024/2025 навчальний рік 

/складено на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19 лютого 2021 року 

№ 235 в редакції наказу МОН України від 09 серпня 2024 року № 1120/ 

 

 

 

Освітні галузі 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на 

тиждень у класах 

Мовно-літературна Українська мова 4+0 

Інтегрований курс літератур (української та 
зарубіжної) 

2,5+0,5 

Іноземна мова (англійська) 
3,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 10+1 

Математична Математика 4+1 

Кількість годин за галуззю 4+1 

Природнича Інтегрований курс 
«Пізнаємо природу» 

1+1 

Географія 1+1 

Кількість годин за галуззю 2+2 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека та добробут»* 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України та громадянської 

освіти 
(інтегрований курс) 

 

1,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 1,5+0,5 

Інформатична Інформатика 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Технологічна Технології 1+1 

Кількість годин за галуззю 1+1 

Мистецька Інтегрований курс «Мистецтво» 1+1 

Кількість годин за галуззю 1+1 



Освітня програма 5-9 класи 

Фізична культура Фізична культура 3+0 

Кількість годин за галуззю 3+0 

Вибірковий освітній 

компонент 

Групові заняття (1 за вибором): 

Іспанська мова 
Німецька мова  
Французька мова 

 

+2 

Вибірковий освітній 

компонент 

Додаткові години на проведення 

консультацій та групових занять  

+1 

Години навчального навантаження для перерозподілу між освітніми 

компонентами 
9,5 

Усього (без фізичної культури+фізична культура) 31+3 

Гранично допустиме навчальне навантаження 31 

Загальна кількість годин на тиждень 34 

*Етика вивчається в рамках інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека та добробут» 

** Громадянська освіта вивчається в рамках інтегрованого курсу «Історія України. Всесвітня 

історія» 

  



Освітня програма 5-9 класи 

Додаток 3 

 

Схвалено рішенням 

педагогічної ради ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН»  

від 29 серпня 2024 року 

(протокол 

 № 2) 

Голова педагогічної ради – 

директор 

 

Олена КУЗОВЕНКОВА 

 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 7 КЛАСУ 

ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

на 2024/2025 навчальний рік 

/складено на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19 лютого 2021 року 

№ 235 в редакції наказу МОН України від 09 серпня 2024 року № 1120/ 

 
 

Освітні галузі 

 

Навчальні предмети Кількість годин на 
тиждень у класах 

Мовно-літературна Українська мова 3+0 

Інтегрований курс літератур (української та 
зарубіжної) 

2,5+0,5 

Іноземна мова (англійська) 
3,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 9+1 

Математична Алгебра 
2,5+0,5 

Геометрія 
1,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 4+1 

Природнича 

 

У білінгвальному 

класі англомовний 

компонент з двох 

предметів за 

вибором 

Біологія 
2+0 

Географія 
2+0 

Фізика 
2+0 

Хімія 
1+0 

Кількість годин за галуззю 7+0 

Соціальна і 

здоров’язбережув. 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та 

добробут» 
1+0,5 

Кількість годин за галуззю 1+0,5 

Громадянська та 

історична* 

Історія України 0,5+1 

Всесвітня історія 0,5+0,5 

Кількість годин за галуззю 1+1,5 

Інформатична Інформатика 1+1 

Кількість годин за галуззю 1+1 



Освітня програма 5-9 класи 

Технологічна Технології 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Мистецька Інтегрований курс «Мистецтво» 1+0 

Кількість годин за галуззю 1+0 

Фізична культура Фізична культура 3+0 

Кількість годин за галуззю 3+0 

Вибірковий 

освітній 

компонент 

Групові заняття (1 за вибором): іспанська 
/німецька/французька мови 0+2 

Години навчального навантаження для перерозподілу між 

освітніми компонентами 
6,5 

Усього (без фізичної культури + фізична культура) 32+3 

Гранично допустиме навчальне навантаження 32 

Загальна кількість годин на тиждень 35 

* Громадянська освіта вивчається інтегровано з історією України 

 

 
  



Освітня програма 5-9 класи 

Додаток 4 

Схвалено рішенням 

педагогічної ради ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН»  

від 29 серпня 2024 року 

(протокол №2) 

Голова педагогічної ради – 

директор 

Олена КУЗОВЕНКОВА 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 8-9 КЛАСІВ 

ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

на 2024/2025 навчальний рік 

/складено на основі таблиці 1 Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженої наказом МОН України  

від 20 квітня 2018 року № 405/ 

Освітні 

галузі 

Предмети Кількість годин на тиждень у 

класах 

8 9 

Мови і 

літератури 

Українська мова  2+0,5 2+0,5 

Українська література 2 2 

Іноземна мова 

(англійська) 

3+1 3+1 

Зарубіжна література 2 2 

Суспільство-

знавство 

Історія України 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 

Основи правознавства  - 1 

Мистецтво* Мистецтво 1 1 

Математика Математика - - 

Алгебра 2 2 

Геометрія 2 2 

Природо-

знавство 

Природознавство - - 

Біологія 2 2 

Географія 2 1,5 

Фізика 2 3 

Хімія 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 

Інформатика 2 2 

Здоров’я і 

фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 

Фізична культура** 3 3 

Разом без фізкультури 28,5+1,5 30+1,5 
Групові заняття (1 за вибором): іспанська 

/німецька/французька мови 
1,5 1,5 

Гранично допустиме навчальне навантаження 33 33 

Всього (без урахування поділу класів 

на групи) 

31,5+3 33+3 



Освітня програма 5-9 класи 

  



Освітня програма 5-9 класи 

Додаток 5 

Схвалено рішенням 

педагогічної ради ПЗО «ЛІЦЕЙ 

КМДШ ОНЛАЙН»  

від 29 серпня 2024 року 

(протокол №2) 

 

Голова педагогічної ради – 

директор 

 

 

Олена КУЗОВЕНКОВА 

 

РІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 5-9 КЛАСІВ 

ПЗО «ЛІЦЕЙ КМДШ ОНЛАЙН» 

на 2024/2025 навчальний рік 

/складено на основі Типової освітньої програми для навчання дітей, які 

виїхали з України внаслідок повномасштабного вторгнення російської 

федерації і здобувають освіту одночасно в закладах освіти країни 

перебування та України/від 18 серпня 2023 року №1014 

 

Навчальний 

предмет/Інтегрований курс 

Кількість годин на тиждень у класах 

5 6 7 8 9 

Українська мова  2 2 2 2 2 

Українська література 1 1 1 1 1 

Вступ до історії України 1     

Історія України. 

Всесвітня історія 

 1  1 1 

Історія України   1 1 1 

Основи правознавства      1 

Географія    1 1 

Разом 4 4 4 5 6 

Додаткові години на 

індивідуальні заняття та 

консультації  

2 2 2 2 2 

Усього  6 6 6 7 8 

 

 


